



КР-6 Подставка для микрофона

Краткое техническое описание и краткая инструкция по эксплуатации

ЗАО «Трактъ», Санкт-Петербург 2020 г.

### Оглавление

Chucok phoyulkop	2
Список рисунков Список таблиц	۷
1 Краткое техническое описание	
1.1 Назначение	3
1.2 Основные технические характеристики	3
1.3 Комплект поставки	
2 Эксплуатация	
2.1 Монтаж	3
2.2 Ссылка на интернет страницу КР-6	
3 Адрес изготовителя	
•	
Список рисунков	
Рисунок 2.1 - Винт 3/8"	
Рисунок 2.2 - Подставка с держателем для микрофон	a4
Список таблиц	
Таблица 1.1 - Технические характеристики КР-6	3
Таблица 1.2 - Комплект поставки КР-6	3

## 1 Краткое техническое описание

### 1.1 Назначение

Подставка КР-6 предназначена для настольного размещения студийного микрофона. Подставка специально разработана для комплекта вещательной студии Synergy Mini.

### 1.2 Основные технические характеристики

Основные технические характеристики Подставки КР-6 приведены в таблице 1.1.

Таблица 1.1 - Технические характеристики КР-6

Параметр	Значение
Размеры без упаковки	121х121х125, мм
Размеры в упаковке	125х125х135, мм
Крепление держателя микрофона	Винт 3/8"
Вес без упаковки	0.4, кг
Вес в упаковке	0.55, кг

#### 1.3 Комплект поставки

Таблица 1.2 - Комплект поставки КР-6

№ п/п	Наименование и тип	Кол-во
1	Подставка для микрофона КР-6	1
2	Винт 3/8", D-образное кольцо с резиновой прокладкой	1

# 2 Эксплуатация 2.1 Монтаж

Для установки микрофона на подставку используется держатель микрофона (покупается отдельно). Подставка совместима с большинством стандартных держателей имеющих резьбовое крепление 3/8".

В комплект поставки входит Винт 3/8", предназначенный для установки держателя на подставку (рисунок 2.1).



Рисунок 2.1 - Винт 3/8"

Держатель для микрофона крепится через отверстие в подставке с помощью винта 3/8". Подставка с установленным держателем изображена

на рисунке 2.2.



Рисунок 2.2 - Подставка с держателем для микрофона

## 2.2 Ссылка на интернет страницу КР-6

Ссылка на интернет страницу KP-6: <a href="https://shop.tract.ru/catalog/2102/2102-11/">https://shop.tract.ru/catalog/2102/2102-11/</a>

# 3 Адрес изготовителя

Россия, 197101 Санкт-Петербург, ул. Кронверкская, д. 23

тел.: +7(812)490-77-99 E-mail: info@tract.ru